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Instrukcja dla ucznia

1. W zadaniach o numerach od 1. do 15. sa podane cztery warianty odpowiedzi:

A, B, C, D. Doktadnie jedna z nich jest poprawna. Poprawne odpowiedzi do tych
zadan wpisz na karcie odpowiedzi. Karta odpowiedzi jest podana na stronie 8.

W czasie konkursu nie wolno uzywac¢ kalkulatora ani tablic ze wzorami.

Czas przeznaczony na rozwigzanie zadan wynosi 90 minut.

Mozesz uzyska¢ maksymalnie 30 punktow.

Nie podpisuj pracy.

Arkusz liczy 8 stron.

oakrwn

Zyczymy powodzenia’
Organizatorzy
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Zadanie 1 (2pkt.). Liczba zer wystepujacych w zapisie dziesietnym liczby (1023 - 1032)

jest rbwna
A. 26; B. 72; C. 96; D. 136.

Zadanie 2 (2pkt.). Mamy doktadnie dwa pudetka: pudetko A i pudetko B. W pudetku A jest
kartka, na ktorej napisano liczbe 1. Pudetko B jest puste. Ja$ wielokrotnie powtarza
nastepujacg procedure: wyjmuje kartke z pudetka, ktore nie jest puste, odktada jq na bok, a
nastepnie do pudetka, z ktorego nie wyjmowat kartki wktada inng kartke z zapisang liczbg

0 1 wiekszq od iloczynu 10 i liczby zapisanej na odfozonej kartce. Jas po raz piaty wlozyt
kartke do pudetka A. Trzy ostatnie cyfry (zapisane w kolejnos$ci: cyfra setek, cyfra dziesigtek,
cyfra jednos$ci) sumy liczb zapisanych na odtozonych kartkach sg réwne.

A.789; B. 9,0,0; C.0,1,1; D. 1,2,2.
Zadanie 3 (2pkt.). Kolejne liczby catkowite wypisano w nieskonczone;j 1
tabeli (rysunek obok zawiera trzy pierwsze wiersze tabeli). Liczba 2 34
wypisanych liczb w kazdym wierszu jest o dwa mniejsza od liczby liczb 56789
wypisanych w nastepnym wierszu. Liczba zapisana w wierszu 61. 1 w tej
samej kolumnie co liczba 134 jest rowna
A. 3660; B. 3661; C. 3662; D. 3663.
Zadanie 4 (2pkt.). W trojkacie rownobocznym ABC 0 boku C
dhugosci 1, punkty P, Q i R sg potozone odpowiednio na bokach R
AB,BC i ACw taki sposéb, ze kazda z dtugosci |PB|, |QB]| i |RC|
jest rbwna é Pole trojkata PQR jest rowne. Q
AL B. & c. . D.&
15 16 17 18 A P B
Brudnopis
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Zadanie 5 (2pkt.). Siedem krow w 6 dni daje 70 miarek mleka. Liczba miarek mleka jaka
daje 8 krow w 9 dni jest rowna
A. 108; B. 112; C.116; D. 120.

Zadanie 6 (2pkt.). Pola trzech $cian prostopadtoscianu o krawedziach dlugosci a < b < ¢ sg
rowne 12,21128. Wtedy 3a + 2b +¢c =
A.22; B. 24; C.26; D. 28.

Zadanie 7 (2pkt.). Liczba wszystkich liczb pig¢ciocyfrowych podzielnych przez 3 i o dwoch
ostatnich cyfrach 14 (tzn. cyfra dziesiatek jest rowna 1, a cyfra jednosci jest rowna 4) jest

réwna
A. 299; B. 300; C. 301; D. 302.

Zadanie 8 (2pkt.). Liczby a, b, c i d spetniajg warunek Z—:IZ = g. Np. mozna przyjac, ze
a=11,b =9,c = 14,d = 6. Liczba mozliwosci wyboru czterech r6znych liczb a, b,cid,
jesli kazda z nich wybieramy sposrod liczb 1, 3,5, 7,19 jest rowna

A. 18; B. 21; C. 24; D. 27.

Brudnopis
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Zadanie 9 (2pkt.). Marysia jedzie na rowerze z gorki z predkoscig 25km/h, a pod gorke
jedzie z predkoscig 10km/h. Marysia pokonata 30km w ciggu 90 minut. Liczba minut,
podczas ktérych Marysia jechata z gorki jest rowna

A. 50; B. 55; C. 60; D. 65.

Zadanie 10 (2pkt.). Srednia arytmetyczna 19 kolejnych najmniejszych liczb catkowitych
dodatnich i liczby x jest rowna 0,24x. Gdybysmy liczyli §rednig arytmetyczng bez liczby x, to
od 0,24x bytaby ona mniejsza o

A. 2, B. 3; C. 4 D. 5.
Zadanie 11 (2pkt.). Na rysunku zostaty podane wspotrzedne C(7.3)
trzech wierzchotkéw czworokata ABCD i punktu E. Punkt D jest
punktem wspdlnym odcinka CE i symetralnej odcinka BC. Pole

czworokata ABCD jest rowne
A. 48; B. 5; C.5,2; D. 5/4.

AGD 780
E6-2)
Zadanie 12 (2pkt.). Rownoramienny trojkat prostokatny ABC C
0 przeciwprostokatnej AB jest wpisany w okrag. Punkty C i D leza

na réznych tukach AB tego okrggu. Pole czworokata ADBC jest B
rowne 32. Wtedy odlegltos¢ punktéw C i D jest rowna

A. 6 B. 6V2; C.8: D. 8V2. A

Brudnopis
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Zadanie 13 (2pkt.). Na podworku jest k kur i p prosiakow. Liczba ndg kur stanowi 40%
liczby nog prosiakow. Liczba wszystkich zwierzat jest nieparzysta i mniejsza od 50. Liczba
wszystkich mozliwych par (k, p) jest rowna

A. 1; B. 2; C.3; D. 4.

Zadanie 14 (2pkt.). Murarz Grzegorz potrzebuje na zbudowanie ceglanego muru 11 godzin.
Murarz Pawel jest w stanie samodzielnie zbudowa¢ taki mur w 12 godzin. Obaj murarze
jednoczenie przystapili do budowy muru, a poniewaz sg bardzo gadatliwi, to nie pracuja tak
szybko jak potrafig. Rozmowy spowolniajg pracg tak, ze srednio kazdej godziny uktadaja
tacznie o 10 cegiel mniej niz gdyby nie rozmawiali ze sobg. Mur zostat zbudowany

W 6 godzin. Liczba cegiel zuzyta na jego budowe jest rowna

A. 1320; B. 1350; C. 1380; D. 1410.

Zadanie 15 (2pkt.). Utworzono prostopadtoscian z siedmiu jednakowych warstw utozonych
z bialych sze$cianow jednostkowych. Kazda z warstw sktada si¢ z czterdziestu sze§cianow

jednostkowych utozonych w pigciu rzedach. Tak utworzony prostopadtoscian pomalowano

czerwong farba. Po wyschnigciu farby prostopadtoscian roztozono na szesciany jednostkowe.

Liczba szeScianow jednostkowych, bez zadnej pomalowanej Sciany jest rowna

A. 90; B. 94, C. 98; D. 102.

Brudnopis
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Instrukcja

Odpowiedzi do zadan zamknigtych (A, B, C lub D) wpisz tylko do ponizszej tabeli w
pierwszym wierszu pod numerem odpowiedniego zadania. Je§li pomylites sig, to przekresl
btedna odpowiedz i napisz poprawng odpowiedz w wierszu ponize;j.

Np. Jesli pomylites piszac 25. to mozesz dokonaé¢ poprawki 25.
A RAN
C

Kazda z odpowiedzi mozesz poprawic¢ tylko jeden raz.
Zyczymy powodzenia.

Karta odpowiedzi

1. | 2| 3 | 4 | 5 | 6. 7. |8 |9 |10 |11 |12 |13.| 14. | 15
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